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Új ágyak és életmentő eszközök a szegedi gyermekklinikán
2015. augusztus 28.

Több mint 3,5 millió forint értékben vásároltak gyermekágyakat és különféle eszközöket az algyői Jura Ipari Park vállalkozói az SZTE
Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermekegészségügyi Központ Gyermekintenzív Osztályának. Az életmentő felszereléseket 2015.
augusztus 27-én adták át.

Cikk nyomtatás  Link küldés   Tweet  

A JURA Ipari Parkot üzemeltető Algyő Park Kft. éves jótékonysági rendezvényén az ipari parkban működő vállalkozások több, mint 3,5
millió forintot gyűjtöttek össze, melyből a Szegedi Tudományegyetem Gyermekgyógyászati Klinika és Gyermekegészségügyi
Központ Gyermekintenzív Osztályát támogatták –tájékoztatott Ormay Tamás. Az Algyő Park Kft. ügyvezető igazgatója elmondta.
„Fontos elvárásunk volt, hogy ne pénzzel támogassuk az intézményt, hanem eszközbeszerzéssel. Nagyon rövid idő állt rendelkezésre ahhoz, hogy a
pénzadományokat összegyűjtsük. Jövőre több időt fogunk erre hagyni, így bízunk benne, hogy nagyobb összegű támogatás gyűlik össze, mellyel a
rászoruló intézményeket tudjuk segíteni”.
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A befolyt összegből a dél-alföldi régió legsúlyosabb állapotú gyermekeit kezelő osztály két új intenzíves ágyat, két transzport
betegmonitort és gyógyszerporlasztót kapott. A felajánlás mérföldkőnek számít az osztály fejlesztésében, óriási lökést ad, hiszen az
elmúlt 10 év egyik legnagyobb beruházását sikerült megvalósítani – hangsúlyozta Gál Péter. Az SZTE gyermekklinika gyermekintenzív
osztály vezetője hozzátette: az új ágyaknak és eszközöknek köszönhetően nemcsak a beteg gyermekek komfort érzete, de az ellátás
minősége és az életveszélyes állapotú betegek kezelési körülményei is javultak.
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A legnagyobb összeggel hozzájáruló felajánló, ifj. Jász Ottó elmondta: mindannyiunk erkölcsi kötelessége, lehetőségeihez mértem
támogatást nyújtani. Hangsúlyozta: „Úgy gondolom, a közösség támogatására jobb helyszín nem kínálkozik, mint egy egészségügyi intézmény,
különösen egy gyermekekre specializálódott osztály.”.
 

SZTEinfo – Szöveg és fotó: Gajzer Erzsébet

Cikk nyomtatás  Link küldés   Tweet  Tetszik 0

Kövess minket!

Az ismerőseid közül te lehetsz
az első, akinek ez tetszik.

Szegedi E…
4,1 ezer kedvelés

Tetszik az oldal

Újvidékről jött az SZTE doktori iskolájába Kartali Tünde (/sztehirek/2018-januar/ujvidekrol-jott-szte?
objectParentFolderId=19413)
2018. január 19.

Javított kiválósága számarányain a Szegedi Tudományegyetem: a 2016-os adatokhoz képest száznál is több,
2017-ben összesen 225 tehetséges egyetemista, doktorandusz és ifjú oktató nyerte el az Új Nemzeti Kiválósági
Program ösztöndíját. A sikeres ifjú kutatók közül az Újvidékről az SZTE doktori iskolájába érkező Kartali Tündét
kértük villáminterjúra.

Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása” (/sztetelevizio/2017/tanevnyito-
szegedi?objectParentFolderId=19426)
2017. szeptember 13.

Olyan jelentős fejlesztések előtt áll az SZTE, amelyekkel nemzetközi rangú kutatóegyetemmé válik – jelentette ki
a rektor, igazolta példákkal a kormányt képviselő igazságügyi miniszter. A Szegedi Tudományegyetem 2017-2018-
as tanévet nyitó ünnepségéről készült rövid videó itt megtekinthető.
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